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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS 1 

DA UNIFESP, CAMPUS OSASCO, EM 31.07.2017 2 

 

Ao trigésimo primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, realizou-se, no auditório 3 

da UNIFESP, campus Osasco, localizado à Rua Angélica, número 100, Jardim das Flores, 4 

município de Osasco, a décima Reunião Ordinária do Conselho de Departamento de Ciências 5 

Econômicas da UNIFESP, campus Osasco, às onze horas. Estiveram presentes o Prof. Dr. Marcelo 6 

Soares de Carvalho, Chefe do departamento, que presidiu a reunião, o Prof. Dr. Daniel Augusto 7 

Feldmann, a Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, o Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, o Prof. Dr. Flávio 8 

Tayra e o Prof. Dr. Veneziano de Castro Araújo. Justificaram suas ausências por motivo de férias: o 9 

Prof. Dr. André Roncaglia de Carvalho, o Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonça, o Prof. Dr. Fábio 10 

Alexandre dos Santos, o Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, o Prof. Dr. Alberto Handfas, o Prof. 11 

Dr. Paulo Costacurta Sá Porto e a Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza. Esteve ausente por motivo de 12 

afastamento médico a Profa. Dra. Cláudia Alessandra Tessari. Também justificou ausência a 13 

representante TAE Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira. Estiveram ausentes e não justificaram suas 14 

faltas: o Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian e o Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli. A reunião fora 15 

agendada para tratar da seguinte pauta: I) Expediente: Aprovação da ata de 03/07/2017. II) 16 

Informes III) Ordem do dia: 1). Pedido de progressão funcional – Prof. Sidival Tadeu Guidugli. 2). 17 

Pedido de substituição de membro da CAEP – Prof. Sidival Tadeu Guidugli. 3). Necessidade de 18 

participação discente (graduação e de pós) no DECON. 4). Esclarecimentos solicitados sobre 19 

progressão funcional e aceleração da progressão. Inaugurando a reunião, o professor Marcelo 20 

agradeceu a presença de todos e abriu a seção de Expediente submetendo a ata de 03/07. A ata foi 21 

aprovada com uma abstenção. Na sequência, o professor Marcelo abriu a seção de Informes 22 

agradecendo ao representante dos alunos da graduação, Wesley em relação ao suporte que o 23 

discente vem dando ao departamento, principalmente no processo de avaliação docente para o 24 

estágio probatório. Informou depois que a homologação do professor Leandro havia sido feita no 25 

CONSU de 19/07. Informou que haverá audiência pública na EPPEN dia 08/08 às 18h acerca dos 26 

Recursos PNAES e pediu para que os alunos fossem avisados. Pediu, na sequência, que os 27 

professores preenchessem a planilha de carga horária docente. Continuando os informes, o 28 

professor Eduardo disse que haverá o I Encontro de Integridade Acadêmica da Unifesp e que dará 29 

mais detalhes na próxima reunião da CPED. Abrindo a seção de Ordem do Dia, o primeiro item da 30 
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pauta começou a ser discutido: Pedido de progressão funcional – Prof. Sidival Tadeu Guidugli. 31 

Após análise e discussões o pedido foi aprovado por unanimidade. Pedido de substituição de 32 

membro da CAEP – Prof. Sidival Tadeu Guidugli. O DECON decidiu por unanimidade que para 33 

aceitar o pedido de desligamento do docente na referida comissão, o professor Sidival deverá fazer 34 

uma proposta para assumir outra atividade no âmbito do departamento. Necessidade de 35 

participação discente (graduação e de pós) no DECON. O professor Marcelo explicou sobre a 36 

importância da representação dos alunos de graduação e de pós-graduação no Conselho de 37 

Departamento e disse que o Conselho ainda não estava completo sem essas participações dos 38 

alunos. Ficou decidido que o representante dos alunos da graduação na Comissão de Curso, Wesley, 39 

faria uma divulgação aos alunos da graduação para a escolha do representante. Também decidiram 40 

que o assunto será levado à CPED para que os alunos do mestrado escolham o representante da pós 41 

no DECON. Esclarecimentos solicitados sobre progressão funcional e aceleração da progressão. 42 

O professor Marcelo conversou com a Divisão de RH do campus e esclareceu aos docentes sobre a 43 

progressão funcional e aceleração da progressão. Antes as informações passadas pelo RH eram 44 

conflitantes e confusas. Estando a pauta vencida e nada mais havendo a tratar, o Prof. Dr. Marcelo 45 

Soares de Carvalho agradeceu a presença de todos e a reunião foi encerrada e eu, Ricardo Vieira 46 

Bertoldo, Secretário Executivo, lavrei a ata que vai assinada pelos presentes.  47 
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